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Кількість ускладнень за шкалою Clavien-Dindo при виконанні уретерокутанеостомій: II –145 

(90,6%), III –12 (7,5%), IV – 2 (1,3%), V –1 (0,6%), при інших видах операцій: II – 31 (93,9%), III – 2 

(6,1%). Середній бал за Карновським у хворих, яким виконали уретерокутанеостомію – 68,1±0,6, 

деривацію за Брікером – 72,5±2,2 (p<0,05 порівняно з уретерокутанеостомією), для деривації за 

Штудером – 81,4±1,7(p<0,001). 

Таким чином, своєчасна діагностика захворювання, застосування сучасних підходів до 

лікування є важливим елементом удосконалення роботи, що дозволило збільшити кількість 

«кишкових» деривацій майже у 4 рази за 5 років. 
 
 

СУЧАСНИЙ ПІДХІД ДО ДІАГНОСТИКИ ТА  ОПЕРАТИВНОГО ЛІКУВАННЯ РАКУ 

ПІДКОВОПОДІБНОЇ НИРКИ 
Ухаль М.І.,Ухаль О.М., Рачок І.В.,  Пустовойт І.П., Лунга Ю.М. 

Одеський національний медичний університет, м. Одеса 

 

Вступ. Підковоподібна нирка складає близько 10% всіх аномалій нирок. Пухлини 

підковоподібної нирки зустрічаються у 2% хворих з цією аномалією. Оперативне лікування є 

методом вибору. Разом  з   тим, проведення органозберігаючих  операцій при раку підковоподібної 

нирки є досить складним завданням у зв'язку з особливостями кровопостачання, загрозою 

ушкодження аномально розташованих магістральних судин, і, як   наслідок, порушення функції 

нирки в післяопераційному періоді.  

Для профілактики указаних ускладнень важливим є доопераційна ретельна діагностика 

кровопостачання  підковоподібної нирки, а також застосування сучасних малоінвазивних 

оперативних можливостей інтервенційної радіології . 

Метою нашої роботи є підвищення ефективності лікування раку підковоподібної нирки  

використовуючи сучасні можливості діагностики та оперативного втручання. 

Матеріали та методи. Наш досвід застосування сучасного підходу до діагностики та 

оперативного лікування раку підковоподібної нирки торкається двох пацієнтів чоловічої статі у віці 

58 та 62 років. У обох випадках пухлини підковоподібної нирки були  виявлені при УЗД органів 

черевної порожнини без явних клінічних ознак пухлинного процесу у нирках.  

У хворого М. пухлина  розташовувалася у верхньому полюсі правої половини підковоподібної 

нирки.  

У хворого Ф. пухлина розташовувалася в нижньому полюсі правої половини нирки  з 

поширенням на область воріт та на перешийок підковоподібної нирки. 

Для доопераційної верифікації характеру пухлинного процесу, особливості кровопостачання 

пухлин, а також топічного  розташування магістральних судин підковоподібної нирки нами 

використано  МСКТ із спліт- болюсним контрастуванням нирок і судин.  

Результати та їх обговорення: За   допомогою МСКТ та  спліт- болюсного контрастуванням 

нами чітко  діагностована особливість кровопостачання пухлин і топічне росташування 

магістральних судин, а також підтверджені променеві ознаки злоякісного характеру пухлин та точні 

їх тривимірні розміри. При  цьому, у хворого М. розміри пухлини  були   в   межах 4Х3Х3 см, у 

хворого Ф.- 4,5 Х3Х3 см. Це   дозволилило  вибрати   оптимальні методи   оперативного   лікування. 

Так, у хворого М. за добу до проведення резекції правої половини ниркової тканини, ураженої 

пухлиною, зроблена супер селективна катетеризація гілки артерії, яка  кровопостачала  пухлину та  

виконана її спиртова хіміоемболізація.  

Через добу після хіміоемболізації, виконана резекція ниркової тканини  враженої  пухлиною. 

Резекція нирки виконана в межах зони ішемії. 

За даними гістологічного дослідження видаленої   пухлини мав   місце  світлоклітинний рак 

нирки. У краю ниркової тканини із зони резекції, пухлинної інвазії не виявлено Післяопераційний 

період протікав гладко. Післяопераційний ліжко - день 8 днів. При УЗД з доплерографією  та  МРТ 

через 6 і 12 місяців, ознак пухлинного процесу в підковоподібній нирці не виявлено 

У хворого Ф. виконана резекція нижньої правої половини і перешийка підковоподібної нирки з 

одночасною репозицією половин нирки в поперекові зони. Завдяки доопераційній чіткій топічній 

діагностиці магістральних судин підковоподібної нирки вдалося уникнути їх ушкодження та зберегти 

функцію обох   половин нирки  в післяопераційному періоді.  

За даними гістологічного дослідження мав  місце світлоклітинний  рак нирки. У краю ниркової 

тканини із зони резекції пухлинної інвазії не виявлено. Післяопераційний період в цілому протікав 
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гладко. Післяопераційний ліжко - день 11 днів. При досліджені через 6 місяців, з викоритстанням 

УЗД з доплерографією та  КТ, ознак рецедиву пухлинного процесу в разєднаних  половинах 

підковоподібної нирки  не виявлено. В  цей  же період ,за даними ізотопної ренографії, функція обох 

половин підковоподібної нирки  не порушена. 

Висновки. Сучасні можливості доопераційної променевої діагностики дозволяють зробити 

оптимальний вибір оперативного лікування раку подковоподібної нирки, уникнути інтраопераційних 

ушкоджень атопічно розташованих магістральних ниркових судин  та зберегти функцію обох  

половин нирки в  післяопераційному періоді. 
 

 

ПУТИ ХИРУРГИЧЕСКОЙ КОРРЕКЦИИ ПОНИЖЕННОЙ МУЖСКОЙ 

ФЕРТИЛЬНОСТИ В ПРАКТИКЕ ВРАЧА-УРОЛОГА 
Черниченко О.А.
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, Яковлев П.Г.
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Вступление. За статистикой около 25-30% мужчин приходят в кабинет уролога или 

андролога именно по поводу бездетности. По нашим наблюдениям, количество пациентов, которые 

имеют снижение качества, спермы заметно возрастает. Причины этого состояния многогранны: 

инфекции, крипторхизм, монорхизм, гормональные нарушения, варикозное расширение сосудов в 

области яичек, стиль жизни и воздействие факторов окружающей среды, другие необъяснимые 

причины. При отсутствии крипторхизма, монорхизма, обструкции семявыносящих протоков, 

варикоцеле есть ведущим фактором бесплодия; в редких случаях диагностируют опухоли яичек. 

Цель работы: представить распространѐнность проблемы мужского бесплодия в практике 

уролога городской больницы, а также возможные варианты его хирургического лечения.  

Материалы и методы. В работе приведены сравнительные результаты лечения 64 мужчин с 

необструктивным бесплодием, у которых диагностировали левосторонне  варикоцеле (n=62) и 

доброкачественную опухоль яичка лейдигому (n=2). Больным с варикоцеле мы выполнили 

оперативное вмешательство лапароскопическую резекцию левой гонадной вены. Пациентам с 

лейдигомой яичка и пониженной фертильностью провели резекцию яичка с опухолью. Во время 

операции мы также сделали биопсию прилежащей паренхимы для исключения TIN (testicular 

intraepithelial neoplasia): у обоих результат был отрицательный. Выбор органосохраняющего 

вмешательства резекции как метода был обусловлен малыми размерами опухоли и локализацией в 

ткани яичка. Предоперационная биопсия не проводилась. Контрольную группу составили 45 

пациентов с варикоцеле, которые отказались от оперативного вмешательства и предпочли 

консервативное патогенетическое лечение (венотоник детралекс и биодобавки). В исследования не 

включали пациентов с варикоцеле, у которых снижен объем яичек, повышен уровень ФСГ в 

сыворотке, снижена концентрация тестостерона, есть микроделеции Y-хромосомы, присутствуют 

антиспермальные антитела. Данные критерии являются отрицательными предикторами для 

улучшения фертильности после операции; этой категории пациентов показаны вспомогательные 

репродуктивные технологии.  

Результаты исследования. Установлена позитивная динамика репродуктивных свойств 

эякулята бесплодных мужчин через 12,2±0,26 мес. по результатам хирургического лечения, которая 

проявилась в достоверном улучшении фертильности спермы: увеличения количества сперматозоидов 

(с 48,67±5,28 до 92,63±6,78 млн.); улучшения показателей морфологии (процент патологических 

форм уменьшился с 52,84±1,41 до 33,09±1,36) и кинезисграммы (увеличение процента A4+B3+B2 с 

36,41±1,49% до 48,63±1,65%), по сравнению с контрольной группой консервативной терапии.  

Особый интерес представили 2 случая лейдигомы яичка в мужчин с бесплодием. При 

обследовании в обоих больных диагностировали олигоастенотератозооспермию с нормальными 

параметрами гормонов сыворотки крови (ФСГ, общий тестостерон, пролактин, ЛГ). При УЗД с 

доплерографией  яичек и МРТ (см.рис.) визуализировали объемное образование, которое было 

асимптоматическим и непальпируемым при физикальном осмотре. Размер образований составил 1,0 

см в диаметре. Дальнейшее лабораторное обследование не выявило повышения тестикулярных 

опухолевых маркеров (ХГЧ, АФП, ЛГ). Нами выполнено оперативные вмешательства в объеме 

резекции яичка с опухолью, в тканях которых  выявили клетки доброкачественной опухоли 

лейдигомы. Через 12,2±0,26 мес. после операции у мужчин полностью нормализовались показатели 

спермограммы.  
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